
 
      

ADDENDUM NO.2 
RFQ  PS017-14 

Professional Consulting Services 
for 

City of Fairhope Comprehensive Plan Update 2014 
 
 
 
The bid documents for this Bid shall be amended, revised and changed in the following particulars: 
 
 
 Answers:  from the Planning Department 
 
 
Questions from potential responders: 
 
Question 1:    
I assume there will be a public hearing/approval process for the final plan component “Implementation.”  This 
is not specified in the RFQ as it is with the preceding plan components.  Just wanted to confirm. 
 
 
Answer 1:   
      
Once the final plan is drafted, there will be a public hearing for the Planning Commission and the City 
Council to adopt the Plan. 
 
Question 2: 
 
However, just to be sure that I am interpreting it correctly, can you please confirm that you are not looking 
for a proposed project cost, but rather you would like to see our proposed total hours? 
 
Answer 2: 
 
Our Objective is to confirm that hours expended must occur within the deadlines without overrun. In the 
RFQ response, each respondee should confirm they can meet time milestones and deadlines as stated in the   
Scope of Work and Specifications. 
 
 
Responders are to sign and include signed Addendum No.2  with submitted documents. 
 
Acknowledged:  _____________________________________ 

Company 
 

_____________________________________ 
     By 
 
Daniel P. Ames 
Purchasing Manager 
City of Fairhope 
Posted: 08/1/2014 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 


